

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2013年3月29日
星期五 农历癸巳年二月十八

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12468号 今日36版

今天白天到夜里 多云转阴 风力 偏东风3级 温度 最高15℃ 最低7℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

电信智能机 上网更给力
4.5英寸屏 仅需990元

信号好 保密强 绿色健康

三星i739 酷派5890 华为C8813 中兴N909

卓越3G 电信天翼

工业强投资 项目齐开工

中牟31个工业项目集中开工

总投资逾80亿 建成后年销售收入超116亿

开栏的话

工业是我市经济发展的重要支撑。2012年,全市全部工业增加值达到2874.7亿元,占全市GDP的51.8%,对全市经济增长的贡献率达70%以上,成为我市经济发展的第一驱动力;工业就业人数约占全市人口的30%,是解决就业的重要渠道;工业企业上缴的税收约占全市税收的70%。

一年之计在于春。在市委、市政府“强投资、夯基础、调结构、求提升”的总体要求下,各县(市)区纷纷行动,相继拉开工业强投资的大幕。阳春三月里,一大批重点工业项目在郑州这片热土上落地生根,开工建设。为生动记录各县(市)区的火热场面,本报今起开设“工业强投资项目齐开工”专栏,对全市项目集中开工活动及一季度工业项目投资情况进行连续报道,以激励全市上下见贤思齐,干出样子。

本报讯(记者 卢文军 赵文静 通讯员 王竞通)昨日上午,中牟县在全市工业“强投资”项目集中开工活动中“打响头炮”;集中开工项目达31个,涉及中牟汽车产业集聚区、中牟官渡工业园区、姚家镇,项目总投资80.89亿元,总占地面积2899亩,建成后预计年实现销售收入116.59亿元。

31个项目中,身居中国民营企业500强和中国制造业企业500强、落户中牟官渡工业园区的辅仁药业集团生产项目绝对称得上是个“大块头”,其一期投资就达10亿元。

“县领导高度重视,官渡镇快速推进,搞好拆迁和清障。去年12月9日签订合同,今年2月18日正式动工,这其中还包括春节,在如此之短的时间内

实现开工,远远超过我们的预期。”提及缘何在中牟落户时,辅仁药业集团副总裁苏东荣显得十分动情,“面对这么好的区位优势和投资环境,我们由原定落户的1个项目增至目前的2个,今后还将力争推动二期、三期工程落地,两个项目预期总投资在30亿元以上,把集团新特药、生物药等无污染附加值高的高端产品在此生产,把优势资源集中于此,这也是集团战略布局的适时调整,把在郑州这个医药产业的龙头做大做强,从而在带动整个集团快速发展的同时,也为当地经济发展做出应有贡献。”

中牟县相关负责人告诉记者,下一步,中牟将加大招商引资力度。围绕汽车主导产业,力争谋划引进一批

“三力”型项目,全年计划招商引资40个以上主导型工业项目;强化项目服务,对已签约的亿元以上项目,采取领导分包,各职能部门跟踪服务等方式,使项目早落地、早投产、早见效;优化项目建设环境,对强揽工程、干扰施工等不法行为,坚决严厉打击,对“不作为、乱作为”现象,坚决严厉查处,确保项目顺利建设。

特别值得一提的是,昨日的开工仪式显得十分“寒酸”和“简陋”,但也让人耳目一新:几台大型施工车辆作为“背景”,一条细细的条幅,三位县领导、市工信委和企业相关负责人、部分施工工人代表参加,短短十分钟结束。

对此,辅仁药业集团副总裁苏东荣给出的评语是“朴实、简洁、高效”。

马懿在全市食品安全工作会议上强调
全面提升食品安全工作水平
确保人民群众“舌尖上的安全”

本报讯(记者 张乔 普 宋建巧)昨日上午,我市召开全市食品安全工作会议,深入贯彻落实党的十八大、十二届全国人大一次会议和省政府食品安全委员会扩大会议精神,认真总结2012年全市食品安全工作,全面分析当前食品安全工作形势,安排部署今年食品安全重点工作。

市委副书记、市长马懿出席会议并作重要讲话。

市委常委、副市长薛云伟总结2012年全市食品安全工作,安排部署今年重点工作;市领导贾记鑫、何建生等出席会议。

过去的一年,通过全市上下的共同努力,我市食品安全工作持续稳定向好,得到了国务院、省政府的充分肯定。今年我市将以确保人民群众“吃得放心、吃得安全”为目标,以网格化管理为载体,以加强日常监管为重点,以开展专项治理为抓手,确保全市不发生重大食品安全事故,确保全市食品安全形势持续向好,为加快中原经济区郑州都市区建设提供有力保障。

马懿指出,要不断增强做好食品安全工作重要性的认识。食品安全是重大民生问题,是备受关注的热门话题。对于粮食大省、食品大省的省会郑州来说,食品安全的话题更是沉甸甸的,确保“舌尖上的安全”是各级各部门的重要责任。马懿充分肯定了我市2012年食品安全工作取得的成绩,分析了当前食品安全工作面临的严峻形势和有利条件,马懿要求,各级党委、政府和食品安全监管部门要准确把握当前食品安全面临的新形势,切实增强责任感、紧迫感,全面提升食品安全工作水平。

马懿强调,要突出重点,明确职责,加快提升食品安全管理整体工作水平。一要进一步落实地方政府“总牵头”的职责。(下转二版)

我市部署公民道德建设工作

本报讯(记者 李颖 武建玲)昨日上午,郑州市公民道德建设工作会议召开,传达中央有关会议精神,回顾总结我市贯彻落实情况,安排部署下一步工作。市委常委、宣传部部长、市文明委常务副主任王哲出席会议。

2011年,我市获评“全国文明城市”,去年获取全国文明城市测评工作省会(副省级)第七名,今年面临第二次大考,“讲文明树新风”公益广告宣传、未成年人思想道德建设、道德领域突出问题专项教育和治理这三项工作是今年年度复查的重要内容,也是当前我市精神文明建设的重点。

就贯彻落实中宣部、中央文明办会议精神,推动这三项工作扎实开展,巩固提升创建成果,王哲提出具体要求。王哲指出,抓好这三项工作是贯彻落实十八大精神的具体举措,各县(市)区、各市直有关单位一定要高度重视,切实提高抓好这三项工作的思想认识。针对不足,采取有力措施推动工作开展;关于“讲文明树新风”公益广告宣传落实情况,文明办要每月统计汇总上报;未成年人思想道德教育要突出“以德树人”的任务要求,强化“三位一体”的工作格局,为未成年人打造健康成长的社会环境,对最需要关爱的特殊群体的帮扶要落实好;道德领域突出问题专项教育和治理,要加强公民道德教育,抓好文明餐桌、文明交通、文明旅游、网络文明四项文明行动,加大工作整治力度,形成长效机制。各单位要加强组织领导,强化督促检查,落实责任追究,严格按照要求,采取有力措施,确保这三项工作扎实有效开展,为2014年复查大考打下良好基础,为巩固提升我市全国文明城市创建成果作出应有的贡献。

围绕这三项工作的开展,市食品药品监督管理局、市教育局等单位进行了交流发言。会议还印发了市文明委《关于表彰2012年度道德领域突出问题专项教育和治理工作先进集体和先进个人的决定》,对先进单位和先进个人予以通报表彰。

今日本报推出

新型城镇化建设“十强”“十快”乡(镇)办特刊



17版~36版

领导在一线协调 干部从一线提拔 管理套合 联审联批

登封:四项创新拔快项目建设进度

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)初春时节,乍暖还寒,登封市重点项目建设却热火朝天——今年以来,包括天中城市综合体、慧宝源(登封)生物医药产业园等列入河南省、郑州市考核的14个重点项目已有13个开工,开工率达93%,领先郑州市各县(市)区。

去年以来,登封创新实施领导分包项目“五个一”,项目建设主战场干部提拔自动生成、产业集聚区(专业园区)行政管理套合、联审联批等四项推进保障机制,拉动项目建设提速。去年,列入河南省、郑州市考核的18个重点项目和登封市本级确定的114个重点项目全部开工,完成投资115.8亿元,实际利用域外境内资金60.3亿元,增速位居郑州市各县(市)区第一位;带动工业企业利润总额增长9.1%,达143.3亿元,增速位居郑州市第二

位。今年,该市谋划固定资产投资项目304个,总投资约1188亿元,年度计划投资约351亿元。今年第一季度,该市项目建设依然保持强劲增长势头,河南省、郑州市重点项目开工率远超80%的目标要求。

以“五个一”为内容的四大班子领导分包项目制度,指的是:一个项目、一个分管市领导、一个责任单位、一个运作班子、一个推进方案的推进机制。今年,147个亿元以上重点项目全部做到有一名市领导分包,排出任务进度时间节点。市政府坚持项目推进周例会、月观摩评比,形成浓厚的竞争赶超氛围。市主要领导下工地督察30余次,协调解决难点40余起。

按照郑州市委提出“在项目建设主战场建立干部提拔自动生成机制”的要求,登封把“督事”与“督人”相结合,盯住不落实的

事、查处不落实的人,评优评差30余人次,作为对其任用的重要依据;今年该市又规定,连续两年被评为“两快”、“两强”特色产业园的领导班子成员,自动升级或推荐为科、县级干部。

登封重点推进产业集聚区(专业园区)行政管理套合改革,对项目实行“属地化管理,网格化管理推进”。目前,已有1个产业集聚区、3个专业园区的行政服务职能下放到所在地乡(镇)区、街道,依托所在地的职能站(办)所履行职能,并与落实网格化管理差异化职责相结合,保证了每个项目、每类问题从发现到处理,都有专职部门、专职人员负责解决,让投资者对登封负责、有序、高效的行政管理交口称赞。

手续办理同步,才能大幅提高项目建设

进度。去年至今,登封共召开大型联审联批周例会50余次,专题联审联批会议60余次,凡会议议定的事项,市督查考核办、重点项目服务中心跟踪督查、督办直至妥善解决,为重点项目解决手续办理问题300余个。目前,该市今年新开工重点项目98个联审联批事项已办结82项,办结率达到84%。登封市市长乔军表示,将严格落实审批超时默认制,为项目建设提供优质环境。



讲文明 树新风 公益广告

家住杜岭街175号院的王大鹏很不幸,十几年前因升学失败导致精神异常,患上严重的躁狂型精神病,经常抱着书本在街上乱跑,随着年龄增长,身单力薄的母亲已无法正常照顾儿子;但他又是幸运的,9年来,大鹏所在辖区的巡防队员换了不少人,可“兄弟们”始终如一坚持照顾大鹏,他的“巡防兄弟”经常登门陪他看书、聊天、理发,不但家务活儿全包,还经常陪他外出散心、锻炼身体。



关爱困难群众 提升城市文明

郑州日报